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TECHNICAL DATA

Nominal power output
Rated output..........
No-load speed.......
Speed under load max. ...
Self-drill screws up to max.
Allen screws (key width).....
Dry wall screws up to max..
Setting range of depth gauge
Universal reception
Weight without cable ..

Typical weighted acceleration in the hand-arm area .............. .

Typical A-weighted sound levels:
Sound pressure level
Sound power level

Wear ear protectors!

Measured values determined according to EN 50 144.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please pay attention to the safety instructions in the
attached leaflet!

Appliances used at many different locations including open
air must be connected via a current surge preventing switch.

When inserting or removing screws the workpiece should be
securely held to prevent rotation.

Always disconnect the plug from the socket before carrying
out any work on the machine.

Only plug-in when machine is switched off.

Keep mains lead clear from working range of the machine.
Always lead the cable away behind you.

When working in walls ceiling, or floor, take care to avoid
electric cables and gas or waterpipes.

SPECIFIED CONDITIONS OF USE

The screwdriver is suited for setting dry wall screws when
fixing gypsum plaster boards to wood furring or metal
furring.

Do not use this product in any other way as stated for
normal use.
MAINS CONNECTION

Connect only to single-phase a.c. current and only to the
system voltage indicated on the rating plate. It is also
possible to connect to sockets without an earthing contact
as the design conforms to safety class II.
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0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min™

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

EC-DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is
in conformity with the following standards or standardized
documents. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, in accordance with the
regulations 98/37/EC, 89/336/EEC

CeE0d g

Volker Siegle
Manager Product Development
MAINTENANCE
The ventilation slots of the machine must be kept clear at all
times.
Use only AEG accessories and spare parts. Should
components need to be exchanged which have not been

described, please contact one of our AEG service agents
(see our list of guarantee/service addresses).

If needed, an exploded view of the tool can be ordered.
Please state the ten-digit No. as well as the machine type
printed on the label and order the drawing at your local
service agents or directly at: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Stral’e 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLS

Always disconnect the plug from the socket
before carrying out any work on the
machine.



TECHNISCHE DATEN

Nennaufnahmeleistung
Abgabeleistung......
Leerlaufdrehzahl.
Lastdrehzahl max. .
Selbstbohrschrauben bis max. .
Sechskantschrauben (Schlisselweite)..
Schnellbauschrauben bis max.
Verstellweg Tiefenanschlag
Universalhalteraufnahme ...
Gewicht ohne Netzkabel ....
Typisch bewertete Beschleunigung im Hand-Arm-Bereich
Typische A-bewertete Schallpegel:
Schalldruckpegel
Schalleistungspegel
Gehorschutz tragen!
Messwerte ermittelt entsprechend EN 50 144.

SPEZIELLE SICHERHEITSHINWEISE

Sicherheitshinweise der beiliegenden Broschire beachten!

Steckdosen in AuRenbereichen miissen mit Fehlerstrom-
Schutzschaltern ausgeristet sein. Das verlangt die
Installationsvorschrift fur Ihre Elektroanlage. Bitte beachten
Sie das bei der Verwendung unseres Gerates.

Beim Ein- bzw. Ausdrehen von Schrauben muss das
Werkstlick gegen Verdrehen gesichert werden.

Vor allen Arbeiten an der Maschine Stecker aus der
Steckdose ziehen.

Maschine nur ausgeschaltet an die Steckdose anschlieRen.

AnschluBkabel stets vom Wirkungsbereich der Maschine
fernhalten. Kabel immer nach hinten von der Maschine
wegfihren.

Beim Arbeiten in Wand, Decke oder FuBboden auf
elektrische Kabel, Gas- und Wasserleitungen achten.

BESTIMMUNGSGEMARE VERWENDUNG

Der Bauschrauber ist einsetzbar zum Schrauben in Holz
und Blech und zum Verschrauben von Metallteilen (je nach
eingesetztem Zubehor).

Dieses Gerat darf nur wie angegeben bestimmungsgeman
verwendet werden.

NETZANSCHLUSS

Nur an Einphasen-Wechselstrom und nur an die auf dem
Leistungsschild angegebene Netzspannung anschlief3en.
Anschluss ist auch an Steckdosen ohne Schutzkontakt
maoglich, da ein Aufbau der Schutzklasse II vorliegt.

SE 2500 SE 4000

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE-KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses
Produkt mit den folgenden Normen oder normativen
Dokumenten Ubereinstimmt. EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, geméal den
Bestimmungen der Richtlinien 98/37/EG, 89/336/EWG

CE04 4y

Volker Siegle
Manager Product Development
WARTUNG
Stets die Luftungsschlitze der Maschine sauber halten.
Nur AEG Zubehor und Ersatzteile verwenden. Bauteile,
deren Austausch nicht beschrieben wurde, bei einer AEG

Kundendienststelle auswechseln lassen (Broschire
Garantie/Kundendienstadressen beachten).

Bei Bedarf kann eine Explosionszeichnung des Gerates
unter Angabe der Maschinen Type und der zehnstelligen
Nummer auf dem Leistungsschild bei lhrer
Kundendienststelle oder direkt bei AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Straf’e 10, D-71364 Winnenden, Germany
angefordert werden.

SYMBOLE

Vor allen Arbeiten an der Maschine Stecker
aus der Steckdose ziehen.

DEUTSCH 16



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Puissance nominale de réception
Puissance utile .....................
Vitesse de rotation a vide ..

Vitesse de rotation en charge...
Vis autoforeuses jusqu‘a maximum.
Vis a six pans (ouverture de clé)....
Vis fixation rapide jusqu‘a maximum ..
Déplacement de la butée de profondeur
Porte-outil universel..............
Poids sans cable de réseau .

Accélération type évaluée au niveau du bras et de la main......... ..

Niveaux sonores type évalués:
Niveau de pression acoustique ....
Niveau d‘intensité acoustique

Toujours porter une protection acoustique! Valeurs de mesure

obtenues conformément a la norme européenne 50 144.

INSTRUCTIONS DE SECURITE PARTICULIERES

Respecter les instructions de sécurité se trouvant dans le
prospectus ci-joint.

Les prises de courant se trouvant a I‘extérieur doivent étre
équipées de disjoncteurs différentiel conformément aux
prescriptions de mise en place de votre installation
électrique. Veuillez en tenir compte lors de ['utilisation de
notre appareil.

Protéger la piéce a travailler afin qu‘elle ne soit pas
entrainée lors du vissage ou de dévissage.

Avant tous travaux sur la machine extraire la fiche de la
prise de courant.

Ne raccorder la machine au réseau que si l'interrupteur est
en position arrét.

Le cable d‘alimentation doit toujours se trouver en dehors
du champ d‘action de la machine. Toujours maintenir le
cable d‘alimentation a I'arriere de la machine.

Lors du pergage dans les murs, les plafonds ou les
planchers, toujours faire attention aux cables électriques et
aux conduites de gaz et d'eau.

UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS

La visseuse de construction peut étre utilisée pour des
travaux de vissage dans le bois et la tole et pour
I'assemblage de pieces métalliques (selon les accessoires
montés).

Comme déja indiqué, cette machine n’est congue que pour
étre utilisée conformément aux prescriptions.

BRANCHEMENT SECTEUR

Raccorder uniquement a un courant électrique monophasé
et uniquement a la tension secteur indiquée sur la plaque
signalétique. Le raccordement a des prises de courant sans
contact de protection est également possible car la classe
de protection II est donnée.

17 FRANCAIS
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0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

DECLARATION CE DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre responsabilité que ce produit est
en conformité avec les normes ou documents normalisés
suivants EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,
EN61000-3-2, EN61000-3-3, conformément aux
réglementations 98/37/CE, 89/336/CEE

CeE0d g

Volker Siegle

Manager Product Development
ENTRETIEN
Tenir toujours propres les orifices de ventilation de la
machine.
N'utiliser que des pieces et accessoires AEG. Pour des
piéces dont I'échange n'est pas décrit, s'adresser de
préférence aux stations de service aprés-vente AEG (voir
brochure Garantie/Adresses des stations de service
aprés-vente).
Si besoin est, une vue éclatée de I'appareil peut étre
fournie. S'adresser, en indiquant bien le numéro a dix
chiffres porté sur la plaque signalétique, a votre station de
service aprés-vente (voir liste jointe) ou directement a AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraRRe 10,
D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLES

Avant tous travaux sur la machine extraire la
fiche de la prise de courant.



DATI TECNICI

Potenza assorbita nominale
Potenza erogata..............
Numero di giri a vuoto .....
Numero di giri a carico, max..
Trapano automatico fino a.....
Viti esagonali (larghezza chiave).
Viti a fissaggio rapido fino a..........
Limitatore di profondita regolabile
Attacco universale..................
Peso senza cavo di rete

Accelerazione tipica valutata nell‘area mano-braccio ............. ...

Livello sonoro classe A tipico:
Livello di rumorosita
Potenza della rumorosita....

Utilizzare le protezioni per l‘udito!

Valori misurati conformemente alla norma EN 50 144.

NORME DI SICUREZZA

Si prega di leggere con attenzione le istruzioni riguardanti la
sicurezza, nel volantino allegato.

Gli apparecchi mobili usati all‘aperto devono essere
collegati interponendo un interruttore di sicurezza per guasti
di corrente.

Durante il lavoro i manufatti devonno essere fissati con
morsa, morsetto o simili.

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sulla macchina togliere
la spina dalla presa di corrente.

Inserire la spina solo con interruttore su posizione ,OFF*.
Tenere sempre lontano il cavo di collegamento dall‘area di
lavoro dell‘attrezzo.

Forando pareti, soffitti o pavimenti, si faccia attenzione ai
cavi elettrici e alle condutture dell’acqua e del gas.

UTILIZZO CONFORME

L‘avvitatore € impiegabile per avvitature nel legno, nella
lamiera e in parti metalliche (a seconda dell'accessorio
impiegato).

Utilizzare il prodotto solo per I'uso per cui & previsto.

COLLEGAMENTO ALLA RETE

Connettere solo corrente alternata mono fase e solo al
sistema di voltaggio indicato sulla piastra. E* possibile
anche connettere la presa senza un contatto di messa a
terra cosi come prevede lo schema conforme alla norme di
sicurezza di classe II.

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

SE 2500 SE 4000
....550 W
...2T5 W

. 0-3600 min"!

DICHARAZIONE DI CONFORMITA CE

Dichiariamo, assumendo la piena responsabilita di tale
dichiarazione, che il prodotto & conforme alla seguenti
normative e ai relativi documenti: EN 50144, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, in base alle
prescrizioni delle direttive CE98/37, CEE 89/336

CeE0d g

Volker Siegle

Manager Product Development
MANUTENZIONE
Tener sempre ben pulite le fessure di ventilazione
dell'apparecchio.
Utilizzare esclusivamente accessori e pezzi di ricambio
AEG. L'installazione di pezzi di ricambio non specificamente
prescritti dal'’AEG va preferibilmente effettuata dal servizio
di assistenza clienti AEG (ved. opuscolo Garanzia/Indirizzi
Assistenza tecnica).

In caso di mancanza del disegno esploso, pud essere
richiesto al seguente indirizzo: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Straf’e 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLI

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sulla
macchina togliere la spina dalla presa di
corrente.

ITALIANO 18



DATOS TECNICOS

Potencia de salida nominal ...
Potencia entregada ..
Velocidad en vacio ...
Velocidades en carga max. ...
Tornillos autoperforantes hasta un max. de .
Tornillos Allen (tamafio de llave).........
Tornillos de pared seca hasta max..

Gama de ajuste del tope de profundldad
Admision universal ..
Peso sin cable

Aceleracion compensada en el sector mano y brazo.............. ...

Niveles acusticos tipicos compensados A:
Presion acustica
Resonancia acustica

Usar protectores auditivos! Determinacién de los valores de

medicion segun norma EN 50 144.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Preste atencién a las instrucciones de seguridad del libro
adjunto.

Conecte siempre la maquina a una red protegida por
interruptor diferencial y magnetotérmico, para su seguridad
personal, segun normas establecidas para instalaciones
eléctricas de baja tension.

Al insertar o quitar tornillos, la pieza de trabajo debe estar
firmemente fijada para impedir la rotacion.

Desconecte siempre el enchufe antes de llevar a cabo
cualquier trabajo en la maquina.

Enchufar la maquina a la red solamente en posicion
desconectada.

Mantener siempre el cable separado del radio de accion de
la maquina.

Para trabajar en paredes, techo o suelo, tenga cuidado para
evitar los cables eléctricos y tuberias de gas o agua.

APLICACION DE ACUERDO A LA FINALIDAD

El atornillador se puede usar para atornillar en madera o
metal.

No utilice este producto para ninguna otra aplicacion que no
sea su uso normal.

CONEXION ELECTRICA

Conectar solamente a corriente AC monofasica y sélo al
voltaje indicado en la placa de caracteristicas. También es
posible la conexion a enchufes sin toma a tierra, dado que
es conforme a la Clase de Seguridad II

19 ESPANOL
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0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min™

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este
producto esta en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes. EN 50144, EN
55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, de
acuerdo con las regulaciones 98/37/CE, 89/336/CE

CeE0d g
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Manager Product Development
MANTENIMIENTO
Las ranuras de ventilacion de la maquina deben estar
despejadas en todo momento.
Solo se deben utilizar accesorios y piezas de repuestos
AEG. Piezas cuyo recambio no esta descrito en las
instrucciones de uso, deben sustituirse en un centro de
asistencia técnica AEG (Consulte el folleto Garantia/
Direcciones de Centros de Asistencia Técnica).

En caso necesario, puede solicitar un despiece de la
herramienta. Por favor indique el nimero de impreso de diez
digitos que hay en la etiqueta y pida el despiece a la
siguiente direccion: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Stralte 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLOS

Desconecte siempre el enchufe antes de
llevar a cabo cualquier trabajo en la
maquina.



CARACTERISTICAS TECNICAS

Poténcia absorvida nominal
Poténcia de saida............
N° de rotagdes em vazio ....
Velocidade de rotacdo maxima em carga max ..
Parafusos auto-perurantes até max. de.....
Parafusos Allen (largura da chave) ....
Parafusos autoroscantes até max. de...
Ajuste da gama do regulador de profundidade ..
Recepgao universal........cccceeveveiiieennnns
Peso sem cabo de ligagéo a rede
Aceleragdes tipicas avaliadas na area da mao/brago..
Valores tipicos e ponderados pela escala A para o ruido:

Nivel da pressao de ruido

Nivel da poténcia de ruido
Use protectores auriculares!
Valores de medida de acordo com EN 50 144.

INSTRUQC)ES DE SEGURANCA

Observar as instrugdes de seguranga na folha!

Aparelhos nao estacionarios, utilizados ao ar livre, devem
ser protegidos por um d|SJuntor de corrente de defeito.
Ao inserir ou retirar parafusos a pega de trabalho deve ser
bem fixa para evitar que rode.

Antes de efectuar qualquer intervengéo na maquina, tirar a
ficha da tomada.

Ao ligar a rede, a maquina deve estar desligada.

Manter sempre o cabo de ligagéo fora da zona de acgédo da
maquina.

Ao trabalhar em paredes, tectos e soalhos prestar atengédo
a que néo sejam atingidos cabos eléctricos e canalizagbes
de gas e agua.

UTILIZAGAO AUTORIZADA

A aparafusadora serve para enroscar parafusos em
madeira ou chapa e para aparafusar pegas metalicas
(conforme o acessorio utilizado).

Nao use este produto de outra maneira sem ser a normal
para o qual foi concebido.

LIGACAO A REDE

S6 conectar a corrente alternada monofasica e s6 a tenséo
de rede indicada na placa de poténcia. A conexdo as
tomadas de rede sem contacto de segurana também é
possivel, pois trata-se duma construcao da classe de
proteccao II.

SE 2500 SE 4000

...550 W

..... 200 W L275W
0-2500 min-".... 0-3600 min-
1600 min'........ 2100 min-

DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

Declaramos, sob nossa exclusiva responsabilidade, que
este produto cumpre as seguintes normas ou documentos
normativos: EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, conforme as disposi¢des das
directivas 98/37/CE, 89/336/CEE

CeE0d g
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MANUTENCAO
Através dos rasgos de ventilacdo podem soprar-se com ar
comprimido os depositos de poeira no motor.
Utilizar unicamente acessorios e pegas sobresselentes da
AEG. Sempre que a substituicdo de um componente nao
tenha sido descrita nas instrucdes, sera de toda a
conveniéncia mandar executar esse trabalho a um Servigo
de Assisténcia AEG (veja o folheto Garantia/Enderecos de
Servigos de Assisténcia).

A pedido e mediante indicagéo da referéncia de dez
numeros que consta da chapa de caracteristicas da
maquina, pode requerer-se um desenho explosivo da
ferramenta eléctrica a: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Stralte 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLE

Antes de efectuar qualquer intervengéo na
maquina, tirar a ficha da tomada.
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TECHNISCHE GEGEVENS

Nominaal afgegeven vermogen
Afgegeven vermogen ............
Onbelast toerental .
Belast toerental
Zelfborende schroeven tot max.
Zeskantschroeven (sleutelwijdte) .
Snelbouwschroeven tot max.
Verstelling diepte-aanslag ..
Universele houderopname .
Gewicht, zonder snoer
Karakteristiek gemeten versnelling in hand-armbereik
Karakteristiek A-gewogen geluidsniveau:
Geluidsdrukniveau
Geluidsvermogenniveau
Draag oorbeschermers!
Meetwaarden vastgesteld volgens EN 50 144.

VEILIGHEIDSADVIEZEN
Veiligheidsrichtlijnen ven bijgaande brochure in acht nemen!

Verplaatsbaar gereedschap moet bij het gebruik buiten aan
een aardlekschakelaar aangesloten worden.

Bij in- enuitdraaien van schroeven moet het werkstuk
vastgezet worden, om eventueel meedraaien te voorkomen.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de stekker uit de
kontaktdoos trekken.

Machine alleen uitgeschakeld aan het net aansluiten.
Snoer altijd buiten werkbereik van de machine houden.

Bij het werken in wanden, plafonds of vloeren oppassen
voor elektriciteitsdraden, gas- of waterleidingen.

VOORGESCHREVEN GEBRUIK VAN HET SYSTEEM

De bouwschroevedraaier is geschikt voor schroeven in hout
en blik en voor het verschroeven van metaaldelen
(afhankelijk van de gebruikte toebehoren).

Dit apparaat uitsluitend gebruiken voor normaal gebruik,
zoals aangegeven.

NETAANSLUITING

Uitsluitend op éénfase-wisselstroom en uitsluitend op de op
het typeplaatje aangegeven netspanning aansluiten.
Aansluiting is ook mogelijk op een stekerdoos zonder
aardcontact mogelijk, omdat het is ontwerpen volgens
veiligheidsklasse II.

21 NEDERLANDS

SE 2500 SE 4000

...1600 min™'........ 2100 min”

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

EC - VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Wij verklaren dat dit produkt voldoet aan de volgende
normen of normatieve dokumenten: EN 50144, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, overeenkomstig
de bepalingen van de richtlijnen 98/37/EG, 89/336/EEG

CeE0d 4

Volker Siegle
Manager Product Development
ONDERHOUD
Altijd de luchtspleten van de machine schoonhouden.
Alleen AEG toebehoren en onderdelen gebruiken.
Onderdelen welke niet vermeld worden, kunnen het beste

door de AEG servicedienst verwisseld worden (zie
Serviceadressen).

Onder vermelding van het tiencijferige nummer op het
machineplaatje is desgewenst een doorsnedetekening van
de machine verkrijgbaar bij: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-StralRe 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLEN

Voor alle werkzaamheden aan de machine
de stekker uit de kontaktdoos trekken.



TEKNISKE DATA

Nominel optagen effekt
Afgiven effekt...............
Omdrejningstal, ubelastet...
Omdrejningstal max., belastet
Selvborende skruer indtil max
Franske skruer (naglestr.) ..
montageskruer til max. .......
stilbarhed af dybdeanslag ..
Universal veerktgjsholder.
Veegt uden netledning
Typisk veegtet acceleration for haender/arme
Typisk A-vaegtede lydtryksniveau:
Lydtrykniveau
Lydeffekt niveau ....
Brug hgreveern!
Malevaerdier beregnes iht. EN 50 144.

SIKKERHEDSHENVISNINGER
Folg sikkerhedsforskrifterne i vedlagte brochure!

Stikdaser udendgrs skal veere forsynet med
fejlstremssikringskontakter. Det forlanger
installationsforskriften for Deres elektroanleeg. Overhold
dette, nar De bruger vores maskiner.

Ved skrueopgaver skal man sikre sig, at emnet ikke drejer
med rundt.

For ethvert arbejde ved maskinen skal stikket tages ud af
stikdasen.

Maskinen sluttes kun udkoblet til stikdasen.

Tilslutningskablet holdes hele tiden vaek fra maskinens
arbejdsomrade. Kablet ledes altid bort bag om maskinen.

Ved arbejdeboring i vaeg, loft eller gulv skal man passe pa
elektriske kabler, gas- og vandledninger.

TILTANKT FORMAL

Byggeskruetraekkeren kan bade anvendes til skruning i tree
og metal og til sammenskruning af metaldele (Alt efter brug
af ekstratilbehar)

Produktet ma ikke anvendes pa anden made og til andre
formal end foreskrevet.

NETTILSLUTNING

Tilslutning ma kun foretages til enfaset vekselstrem og kun
til en netspaending, som er i overensstemmelse med
angivelsen pa meerkepladen. Tilslutning kan ogsa ske til
stikdaser uden beskyttelseskontakt, da kapslingsklasse 11
foreligger.

SE 2500 SE 4000

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE-KONFORMITETSERKLARING

Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i
overensstemmelse med falgende normer eller norma-tive
dokumenter. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, i henhold til bestemmelserne i
direktiverne 98/37/EF, 89/336/EQF

CeE0d g

Volker Siegle

Manager Product Development
VEDLIGEHOLDELSE
Hold altid maskinens ventilationsabninger rene.
Brug kun AEG tilbehar og reservedele. Lad de komponenter,
hvis udskiftning ikke er blevet beskrevet, udskifte hos AEG
service (brochure garanti/bemaerk kundeserviceadresser).
Ved opgivelse af type nr. der er angivet pa maskinens
effektskilt, kan De rekvirere en reservedelstegning, ved

henvendelse til: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-StralRe 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLER

For ethvert arbejde ved maskinen skal
stikket tages ud af stikdasen.

DANSK 22



TEKNISKE DATA

Nominell inngangseffekt
Avgitt effekt............
Tomgangsturtall ..
Lastturtall maks. .
Selvboreskruer inntil maks. ...
Sekskantskruer (ngkkelvidde)
Byggskrue inntil maks. .......
Skyvestykke dybdeanlegg..
Universalholder ........
Vekt uten nettkabel ...
Typisk vurdert akselerering i hand-arm-omrade.....
Typisk A-vurdert lydniva:
Lydtrykkniva
Lydeffektniva
Bruk harselsvern!
Maleverdier fastslatt i samsvar med EN 50 144.

SPESIELLE SIKKERHETSHENVISNINGER

Folg sikkerhetshenvisningene i vedlagte brosjyre!
Stikkontakter utendgrs ma vaere utstyrt med feilstrom-
sikkerhetsbryter. Dette forlanges av installasjonsforskriften
for elektroanlegg. Vennligst folg dette nar du bruker vart
apparat.

Nar skruer skrus inn eller ut ma emnet veere sikret slik at det
ikke vris.

Trekk stopslet ut av stikkontakten far du begynner arbeider
pa maskinen.

Maskinen ma veere slatt av nar den koples til stikkontakten.
Hold ledningen alltid vekk fra maskinens virkeomrade. For
ledningen alltid bakover fra maskinen.

Pass pa kabler, gass- og vannledninger nar du arbeider i
vegger, tak eller gulv.

FORMALSMESSIG BRUK

Byggeskrutrekkeren kan brukes til skruing i treverk og blikk
og til sammenskruing av metalldeler (alt etter innsatt
tilbehgr).

Dette apparatet ma kun brukes til de oppgitte formal.

NETTILKOPLING

Skal bare tilsluttes enfasevekselstram og bare til den pa
skiltet angitte nettspenning. Tilslutning til stikkontakter uten
jordet kontakt er mulig fordi beskyttelse beskyttelsesklasse
IT er forhanden.
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0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

SE 2500 SE 4000
....550 W
...2T5 W

. 0-3600 min"!

CE-SAMSVARSERKLARING

Vi erkleerer pa eget ansvar at dette produktet stemmer
overens med de fglgende normer eller normative
dokumenter. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, i henhold til bestemmelsene i
direktivene 98/37/EF, 89/336/EQF

CeE0d g

Volker Siegle
Manager Product Development
VEDLIKEHOLD
Hold alltid luftedpningene pa maskinen rene.
Bruk kun AEG tilbeher og reservedeler. Komponenter der

utskiftning ikke er beskrevet skal skiftes ut hos AEG
kundeservice (se brosjyre garanti’/kundeserviceadresser).

Ved behov kan du be om en eksplosjonstegning av
apparatet hos din kundeservice eller direkte hos AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraRRe 10,

D-71364 Winnenden, Germany. Oppgi maskintype og det
tisifrete nummeret pa typeskiltet.

SYMBOLER

Trekk stgpslet ut av stikkontakten far du
begynner arbeider pa maskinen.



TEKNISKA DATA

Nominell upptagen effekt
Uteffekt ...t
Obelastat varvtal
Belastat varvtal......
Sjalvborrande skruv till max
Sexkantsskruvar-..............
Gips/traskruvar till max.
Stallbart djupansalg
Universalinfastning
Vikt utan natkabel......
Typiskt varderad acceleration i hand-arm-omradet ...
Typisk A-varderad ljudniva:
Ljudtrycksniva
Ljudeffektsniva....
Anvand hdrselskydd!
Matvardena har tagits fram baserande pa EN 50 144.

SAKERHETSUTRUSTNING
Beakta sakerhetsanvisningarna i bifogat informationsblad.

Anslut alltid verktyget till jordat eluttag vid anvandning
utomhus.

Vid i- och urdragning av skruvar skall arbetssycket sakras
sa att det ej kommer i rotation.

Drag alltid ur kontakten nar du utfor arbeten pa maskinen.

Maskinen skall vara frankopplad innan den anslutes till
vaggurtag.

Natkabeln skall alltid hallas ifran arbetsomradet. Lagg
kabeln bakat i férhallande till arbetsriktningen.

Vid arbetenborrning i vagg, tak eller golv, var alltid
observant pa befintliga el-, gas- eller vattenledningar.
ANVAND MASKINEN ENLIGT ANVISNINGARNA

Byggskruvdragaren ar anvandbar for skruvning i tré och
metall (i kombination med passande tillbehdr).

Maskinen far endast anvandas for angiven tilldmpning.

NATANSLUTNING

Far endast anslutas till 1-fas vaxelstrém och till den
spanning som anges pa dataskylten. Anslutning kan éven
ske till eluttag utan skyddskontakt, eftersom konstruktionen
motsvarar skyddsklass II.

SE 2500 SE 4000

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE-FORSAKRAN

Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt
o6verensstammer med féljande norm och dokument EN
50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, enl. bestammelser och riktlinjerna 98/37/EG, 89/336/

EWG
Volker Siegle
Manager Product Development
SKOTSEL

Se till att motorhdljets Iuftslitsar ar rena.

Anvand endast AEG tillbehor och reservdelar. Byggdelar
vars utbyte ej beskrives utvéaxlas bast av AEG auktoriserad
serviceverkstad. (beakta broschyrer Garanti/
Kundtjanstadresser).

Vid behov av sprangskiss, kan en sadan, genom att uppge
maskinens art. nr. (som finns pa typskylten) erhallas fran:
AEG Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-Stralle 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLER

Drag alltid ur kontakten nar du utfér arbeten
pa maskinen.
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TEKNISET ARVOT

Nimellinen teho
Antoteho.................
Kuormittamaton kierrosluku ..
Kuormitettu kierrosluku maks.
Itseporaava ruuvi maks. .....
Kuusiokoloruuvi (avainvali)
Levyruuvi, maks. ......
Syvyysrajoittimen saatdé
Vakiopidin .......cccccevvvveeenne
Paino ilman verkkojohtoa
Tyypillisesti arvioitu kiihtyvyys kasi-kasivarsi-alueelle
Tyypillinen A-arvioitu danitaso:

Melutaso

Aanenvoimakkuus .
Kéayta kuulosuojaimia!l
Mitta-arvot maaritetty EN 50 144 mukaan.

TURVALLISUUSOHJEET
Huomioi punaiselle paperille painetut turvaohjeet!

Ulkokaytossa olevat pistorasiat on varustettava vikavirta-
suojakytkimilla sahkolaitteistosi asennusmaarayksen
mukaisesti. Muista tarkistaa, etta laite liitetdan ulkokaytossa
ulkopistorasiaan ja neuvottele asiasta sahkoasentajasi
kanssa.

Ruuvauksen aikana tydkappaleen on oltava kunnolla
kiinnitettyna pyorimisen estamiseksi.

Irrota aina pistotulppa seinakoskettimesta ennen koneeseen
tehtavia toimempiteita.

Varmista, ettd kone on sammutettu ennen kytkemista
sahkdverkkoon.

Pida sahkojohto poissa koneen kayttdalueelta. Siirra se aina
taaksesi.

Varo seindan, kattoon tai lattiaan porattaessa osumasta
sahkophtoon kaasu- ja vesijohtoihin.
TARKOITUKSENMUKAINEN KAYTTO

Ruuvinkierrin soveltuu sekd puu- etta koneruuvien
kiertamiseen.

Ala kayta tuotettaa ohjeiden vastaisesti.

VERKKOLIITANTA

Yhdista ainoastaan tasavirtalahteeseen, jonka volttimaara
on sama kuin levyssa ilmoitettu. My®ds liittdminen
maadoittamattomiin pistokkeisiin on mahdollista, silla
muotoilu on yhdenmukainen turvallisuusluokan II kanssa.
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SE 2500 SE 4000

...550 W

..... 200 W L275W
0-2500 min-".... 0-3600 min-
1600 min'........ 2100 min-

TODISTUS CE-STANDARDINMUKAISUUDESTA

Todistamme taten ja vastaamme yksin siita, ettd tama tuote
on allalueteltujen standardien ja standardoimisasiakirjojen
vaatimusten mukainen. EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, seuraavien
saantdjen mukaisesti: 98/37/EY, 89/336/ETY

CeE0d g

Volker Siegle
HUOLTO

Manager Product Development
Pida moottorin ilmanottoaukot puhtaina.
Kayta vain AEG: n lislaitteita ja varaosia. Kayta
ammattitaitoisten AEG-huoltosopimusliikkeiden palveluja
muiden kuin kayttdohjeessa kuvattujen osien vaihdossa.
(esite takuu/huoltoliikeluettelo).

Tarpeen vaatiessa voit pyytaa lahettdmaan laitteen
kokoonpanopiirustuksen ilmoittamalla arvokilven
kymmennumeroisen numeron seuraavasta osoitteesta:AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-Stralte 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLIT

Irrota aina pistotulppa seindkoskettimesta
ennen koneeseen tehtavia toimempiteita.



TEXNIKA ZTOIXEIA

OvopaaoTikr) IoXUG
ATNOBIBOUEVN IOX0G .o
ApIOUOG OTPOP®V XWPIG POPTIO ....
MEY10TOG apIOUOG OTPOPRV LE POPTIO
Bibeg autod1dTpnong LEXPL TO TOAD .............
Bi6eg eEaYWVIKNG KEPAANG (Gvotypa KAEBI00) .
Bibeg ypryopng mpooappoyng HEXPL TO TIOAD ...
Aadpoury pubuiong Touv 0dnyou Badoug..
Yooxr) OpLyKTIPA YEVIKIG XP1oNG ..
Bdpog xwpig KaA®S10
Torkn} aloAoynpévn ETTAXUVON OTNV TIEPLOXT) TOU XEPLOU-Bpaxiova
Torukn A a&loAoynuévn otddun BopuBou:
ZTAOUN NYNTIKNG TtiEONC
ZTAOUN NYNTIKNG 1oX00G
dopdTe MPOOTaoia akong (wTaomibeg)!
Tipég pétpnong eEakpiBwpéveg katd EN 50 144,

EIAIKEZ YITOAEIZEIZ AZ®DAAEIAZ

MpooéEte TIg uTIOBEIEEIC 0TPAAEIOG TOU CUVNUUEVOU
eyxelpdiov!

O1mpiCeg oToUG EEWTEPIKOVUG XWPOULG TIPETEL Va ival
£EOTMAIONEVEG [E IKPOAUTONATOUG SIOKOTITEG TIPOOTACIAG.
AuTé anattei 0 OXETIKOG KAVOVIOUOG OO TNV NAEKTPIKA 00G
sylgaTdcTacn. I'Ipopé&re TIAPAKAAG AUTO TO ONUEio KATd T
XPNon TG GLUOKELNG UaG.

Katd to Bidwua kat 1o EeRidwpa Twv BIoOV mpénel To
ene&epyaloUeVo KOPPATL va gival aOpAAIOPEVO ETOL, OOTE
VO YNV UTIOPEL va TEPIOTPAPEIL.

Mpwv and kabe epyacia otn unxavr) TPARATE TO PIG ATIO TNV
npica.

JuvBEETE TN PUnxavn oy nipiCa poévo, epooov BpiokeTatl
QTIEVEPYOTIOMMUEWN.

Kpast TO KOAQBI0 ouvﬁsong TIAVTOTE HAKPLE OTIO my
nepLoxn paong me unxavig. Mepvare 1o KAAGBI0 MAvToTe
Tiow ano T unxavr.

Katd 1ig epyaoieg otov Toixo, otV 0po®r) 1) 1o SAnedo
TIPOCEXETE YIA TUXOV NAEKTPIKA KAADSIA KAl VIO OWAVEG
agpiou kat vepou.

XPHZH ZYM®QNA ME TO KOO NPOOPIZMOY

To kaToaBibl OIKOBOUIKGOV EQpYACIOV UMOPET va
xpnowomnonOei yia Bidwua oe EDA0 kal Aapapiva kat yia 1o
Bidwpa peETAAAIK®V TEPOXiWV (avAAoya e TO
XPNOOTIOIOVHEVO EEAPTNHA).

AUTI N CUOKEUT| ETITPETIETAL VO XPNOIOTIOmMOEl puévo

OUUP VA IE TOV AVAPEPOEVO OKOTIO TIPOOPIOHOU.

ZYNAEZH >TO HAEKTPIKO AIKTYO

JuvdéeTe UOVO OE LOVOPATIKO EVAANAOCOUEVO PEDUA KAl
u6VOo o€ Taon 8IKTUOoU OTIWG AVAPEPETAL OTNV TIIVOKIBa
TEXVIKQOV XOPAKTNPIOTIKAOV. H o0vBeon eival emiong eIkt
o€ TPICeC XxwpPIg pooTacia eNMa@ng, S1OTL LTIAPXEL LA Bour
NG Kamyopiag npootaciag I1.

SE 2500 SE 4000

...550 W

..... 200 W L275W
0-2500 min-".... 0-3600 min-
1600 min'........ 2100 min-

AHAQZH MIZTOTHTAZ EK

An)\mvouus JE QTIOKAELOTIKY) HOG sueuvn 6TL aUTO TO TIPOIOV
(]VTUT[OKprSTGl ota ak6AovBa pdTuna ) £yypapa
Tumontoinong. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61 000—3—3, OUUPWVA WE TIC GLGTGEsLQ TV
odnyiwv 98/37/EK 89/336/EOK

CeE0d g

Volker Siegle

Manager Product Development
ZYNTHPHZH
Alotnpeite MAVTOTE TIC OXIOUEG EEAEPIONOD OTN UNXAVN
KaBapEGg.
Xpnowormoleite povo eEAPTAMATA KAl AVTAAAAKTIKA TNG
AEG. AvaB¢oeTte v aAAayn Twv eEapTNUAT®Y, TwV OTIOIWV
n avtikatdotoon dev Exel meplypagel, 0" Eva KEVTPO OEPPBIG
G AEG (mpooéEte To eyxelpiblo Eyyonon/Aleubivoeig
eEuTmMPETNONG MEAQTAV).
‘Otav xpelaletal, unopeite va {ntoeTe Eva oxEdLOo
OLVOPUOAGYNONG TG CLOKEUNG, HivovTag Tov TOTO TNG
HNXavng kat to dekanelo apBud oty mvakida 1ox0vog,
ano 1o kévtpo o€PPIg N amnevBeiag amnod T eipua AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraRe 10,
D-71364 Winnenden, Germany.

ZYMBOAA

Mpwv ané k&Be gpyacia otn punxavn
TPaBATE TO PIG Ao MV TPICa.

EAAHIKA 26



TEKNIK VERILER
Giris gucu .
Cikis glcu. .
Bostaki devir sayisi...
Yiikteki maksimum devir sayisi.
Delerek vidalama kapasitesi..

Altigen vidalar (anahtar acikligi)
Hizl vidalama kapasitesi ....
Derinlik mesnedi ayar araligi..
Universal adaptor girisi.......
Agirligi, sebeke kablosuz.
Degerlendirilin tipik ivme:

Aletin A degerlendirmeli guriiltii seviyesi tipik olarak su degerdedir:

Ses basinci seviyesi

Akustik kapasite seviyesi....
Koruyucu kulaklik kullanin!
Olglim degerleri EN 50 144'e gore belirlenmektedir.

GUVENLIGINIZ ICIN TALIMATLAR
Ekteki glivenlik brosuritinde belirtilen giivenlik talimatlarina
uyun!

Acik havadaki prizler hatali akim koruma salteri ile
donatilmis olmalidir. Bu, elektrik tesisatinizdaki bir
zorunluluktur. Litfen aletimizi kullanirken bu hususa dikkat
edin.

Vidalar takilip sékullrken is pargasi dénmeye karsi
emniyete alinmalidr.

Aletin kendinde bir calisma yapmadan 6nce fisi prizden
cekin.

Aleti sadece kapali iken prize takin.

Baglanti kablosunu aletten uzak tutun. Kablo daima aletin
arkasinda olmalidir ve toplanmamalidir.

Duvar, tavan ve zeminde delik acarken elektrik kablolarina,
gaz ve su borularina dikkat edin.

KULLANIM

Bu vidalama makinesi tahta ve sacda vidalama igleri ve
metal pargalarin vidalanmasinda kullanilabilir (kullanilan
aksesuara gore).

Bu alet sadece belirtigi gibi ve usulliine uygun olarak
kullanilabilir.

SEBEKE BAGLANTISI

Aleti sadece tek fazl alternatif akima ve tip etiketi Uzerinde
belirtilen sebeke gerilimine baglayin. yapisi Koruma sinifi
II'ye girdiginden alet koruyucu kontaksiz prize de
baglanabilir.
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SE 2500 SE 4000

...1600 min™'........ 2100 min”

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE UYGUNLUK BEYANI

Tek sorumlu olarak bu Grintn 98/37/EWG, 89/336/EWG
yonetmelik hiikimleri uyarinca asagidaki normlara ve norm
dokimanlarina uygunlugunu beyan ederiz: EN 50144, EN
55014-1, EN 550142, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

CeE04 g

Volker Siegle
Manager Product Development

Aletin havalandirma araliklarini daima temiz tutun.

Sadece AEG aksesuarini ve yedek pargalarini kullanin.
Degistirilmesi agiklanmamis olan parcalari bir AEG misteri
servisinde degistirin (Garanti brosiirline ve misteri servisi
adreslerine dikkat edin).

Gerektigi takdirde aletin daginik goriiniis semasi, alet tipinin
ve tip etiketi Gzerindeki on hanelik sayinin bildiriimesi
kosuluyla musteri servisinden veya dogrudan AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraBe 10,

D-71364 Winnenden, Germany adresinden istenebilir.

SEMBOLLER

Aletin kendinde bir ¢calisma yapmadan 6nce
fisi prizden gekin.



TECHNICKA DATA
Jmenovity pfikon...
Odbér

Pocet otacek pfi zatizeni max ..
Samorezné Srouby do max.......
Srouby s Sestihrannou hlavou (otvor klice
Srouby pro rychlou montaz do max. ..
Stavitelny hloubkovy doraz.......
Uchyceni univerzalniho drzaku.
Hmotnost bez kabelu
Typicka vazena hodnota vibraci nar
Typicka vazena

Hladina akustického tlaku

Hladina akustického vykonu ....
Pouzivejte chranice sluchu !
Namérené hodnoty odpovidaji EN 50 144

)

SPECIALNI BEZPECNOSTNi UPOZORNENI
Bezpec€nostni pravidla obsahuje pfilozena brozural

Ve venkovnim prostiedi musi byt zasuvky vybaveny
proudovym chrani¢em. Je to vyzadovano instala¢nim
predpisem pro toto el.zafizeni. Dodrzujte ho pfi pouzivani
tohoto naradi, prosim.

P¥i zavrtavani a uvoliiovani $roubl se musi kus zajistit proti
otaceni.

Pred zahajenim vesSkerych praci na stroji vytahnout sitovou
zastréku ze zasuvky.

Stroj zapinat do zasuvky pouze kdyZ je vypnuty.

Neustéle dbat na to, aby byl kabel pro pfipojeni k elektrické
siti mimo dosah stroje. Kabel vést vzdy smérem dozadu od
stroje.

P¥i vrtani do zdi, stropu nebo podlahy davat pozor na
elektrické kabely, plynova a vodovodni potrubi.
OBLAST VYUZITI

Stavebni Sroubovak je uréen k Sroubovani do dreva a
plechu a ke spojovani kovovych dild (Podle pouZitého
prisluSenstvi.)

Toto zafizeni Ize pouZivat jen pro uvedeny ucel.
PRIPOJENI NA SIT
Pripojit pouze do jednofazové stridavé sité o napéti

uvedeném na $titku. Lze pfipojit i do zasuvky bez
ochranného kontaktu nebot spotiebic je ttidy II.

SE 2500 SE 4000
....5560 W
..2T5W
0-2500 min'.... 0-3600 min"!
...1600 min™'........ 2100 min”

CE-PROHLASENI O SHODE

Se v&i zodpovédnosti prohlasujeme, Ze tento vyrobek
odpovida nasledujicim normam a normativnim
dokumentlm:“EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, v souladu se smérnicemi
EHS ¢&. 98/37/EG, 89/336/EWG*

CE04

Volker Siegle
UDRZBA

Manager Product Development
Vétraci $térbiny nafadi udrzujeme stéle Cisté.
Pouzivejte vyhradné pfislusenstvi a nahr.dily AEG. Dily
jejichZz vymeéna nebyla popsana nechte vyménit v
autorizovaném servisu AEG ( Dbejte pokyn( uvedenych v
zaruénim listé.)
P¥i pottebé podrobného rozkresu konstrukce, oslovte
informaci o typu a desetimistném objednacim Cisle pfimo
servis a nebo vyrobce, AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-StraBe 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLY

Pred zahajenim veskerych praci na vrtacim
kladivu vytahnout sitovou zastrc¢ku ze
zasuvky.

CESKY 28



TECHNICKE UDAJE

menovity prikon
Vykon .......c..co.....
Otacky naprazdno .
Max. otacky pri zatazi...
samorezné skrutky do max.
Sesthranné matice (velkost kluca)
stavebné rychIoskrutkE/ 0 max. ......
Rozsah prestavenia hibkovy doraz .
Upnutie univerzalneho drziaka .
Hmotnost bez sietového kabla
Normovana hodnota zrychlenia v oblasti ruka-rameno.
Normovana A-hodnota hladiny zvuku.

Hladina akustického tlaku

Hladina akustického vykonu.
pouzivajte ochranu sluchu!
Namerané hodnoty uréené v sulade s EN 50 144.

SPECIALNE BEZPECNOSTNE POKYNY

Venuijte pozornost bezpecnostym pokynom v priloZzenej
brozure.

Zasuvky vo vonkajsom prostredi musia byt vybavené
ochrannym spinacom proti prudovym narazom. Toto je
inStalacny predpis na Va$e elektrické zariadenie. Venujte
prosim tomuto pozornost pri pouzivani nasho pristroja.

Pri zakrucani, prip. vykricani skrutiek musi byt obrobok
zaisteny voci pootoceniu.

Pred kazdou pracou na stroji vytiahnite zastréku zo zasuvky.

Len vypnuty stroj pripajajte do zasuvky.
Pripojovaci kabel drzte mimo pracovnej oblasti stroja. Kabel
smerujte vzdy smerom dozadu od stroja.

Pri préaci v stene, strope alebo v podlahe davajte pozor na
elektrické kable, plynové a vodovodné potrubia.

POUZITIE PODL’A PREDPISOV

Montazny skrutkova¢ je vhodny na skrutkovanie do dreva a
plechu a na zoskrutkovanie kovovych dielcov (podla
pouzitého prisluSenstva).

Tento pristroj sa smie pouzivat len v sulade s uvedenymi
predpismi.

SIETOVA PRIPOJKA
Pripajat’ len na jednofazovy striedavy prad a na sietové
napatie uvedené na Stitku. Pripojenie je mozné aj do

zasuviek bez ochranného kontaktu, pretoze ide o
konstrukciu ochrannej triedy 1.

29 SLOVENSKY

SE 2500 SE 4000

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min™

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE - VYHLASENIE KONFORMITY

Vyhlasujeme v nasej vyhradnej zodpovednosti, Ze tento
produkt zodpoveda nasledovnym normam alebo
normativnym dokumentom. EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, podla predpisov
smernic 98/37/EG, 89/336/EWG.

CE04

Volker Siegle
UDRZBA

Manager Product Development
Vetracie otvory udrzovat stale v Cistote.
Pouzivat len AEG prisluSenstvo a nahradné diely. Suciastky
bez navodu na vymenu treba dat vymenit v jednom z AEG
zakaznickych centier (vid brozuru Zaruka/Adresy
zakaznickych centier).

Pri udani typu stroja a desatmiestneho Cisla
nachadzajuceho sa na $titku da sa v pripade potreby
vyziadat explozivna schéma pristroja od Vasho
zakaznickeho centra alebo priamo v AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraRRe 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLY

Pred kazdou pracou na stroji vytiahnut'
zastréku zo zasuvky.



DANETECHNICZNE

Znamionowa moc wyjéciowa ..
Moc wyjsciowa........ccceeeuene
Predkos$¢ bez obcigzenia
Maksymalna predkos$¢ obrotowa pod obcigzeniem..
Whkrety samogwintujgace max. .......ccceeeeceenenerirenennes
Wkrety z tbem z gniazdem szesciokatnym (szeroko$¢ klucza) .
Sruby do muru suchego max..
Zakres ustawien zderzaka do Ustalania gte ko
Gniazdo uniwersalne
Ciezar bez kabla
Typowe przyspieszenie wazone w obszarze reka-ramie ...
Typowy poziom ci$nienia akustycznego mierzony wg krzywej A:
Poziom ci$nienia akustycznego
Poziom mocy akustycznej
Nalezy uzywac ochroniaczy uszu! Zmierzone wartosci
wyznaczono zgodnie z normg EN 50 144

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Nalezy przestrzegac instrukcji bezpieczenstwa podanych w
zatgczonej broszurze!

Urzadzenia pracujgce w wielu roznych migjscach, w tym
poza pomieszczeniami zamknigtymi, nalezy podtaczac
poprzez ochronny wytacznik udarowy.

Podczas wkrecania lub wykrgcania $rub obrabiany
przedmiot powinien by¢ pewnie zamocowany, tak, aby nie
mogt nastapi¢ jego obroét.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac zwigzanych z
elektronarzedziem nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka.

Elektronarzedzie mozna podtacza¢ do gniazdka sieciowego
tylko wtedy, kiedy jest wylaczone.

Kabel zasilajgcy nie moze znajdowac sie w obszarze
roboczym elektronarzedzia. Powinien on sig zawsze
znajdowac sie za operatorem.

Podczas pracy przy $cianach, sufitach i podtodze nalezy uwazac na
kable elektryczne, przewody gazowe i wodociagowe.

WARUNKI UZYTKOWANIA

Wkretarke mozna wykorzystywa¢ do wiercenia w drewnie
lub metalu.

Produkt mozna uzytkowaé wytacznie zgodnie z jego
normalnym przeznaczeniem.

PODLACZENIE DO SIECI

Podtaczac tylko do zrodta zasilania pradem zmiennym
jednofazowym i wytacznie o napieciu podanym na tabliczce
znamionowej. Mozliwe jest rowniez podtaczenie do
gniazdka bez uziemienia, poniewaz konstrukcja odpowiada
II klasie bezpieczenstwa.

SE 2500 SE 4000

...1600 min™'........ 2100 min”

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

SWIADECTWO ZGODNOSCI CE

Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze produkt ten
odpowiada wymaganiom nastepujgcych norm i
dokumentéw normatywnych: EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3 i jest zgodny z
wymaganiami dyrektyw: 98/37/EG, 89/336/EWG.

CE04

Volker Siegle

Manager Product Development
UTRZYMANIE | KONSERWACJA
Otwory wentylacyjne elektronarzedzia musza by¢ zawsze
drozne.
Nalezy stosowa¢ wytgcznie wyposazenie dodatkowe i czesci
zamienne AEG. W przypadku konieczno$ci wymiany czesci,
dla ktérych nie podano opisu, nalezy skontaktowac¢ sie
przedstawicielami serwisu AEG (patrz lista punktow obstugi
gwarancyjnej/serwisowej).

Na zyczenie mozna otrzymac rysunek widoku zespotu
rozebranego. Przy zamawianiu nalezy poda¢ dziesieciocyfrowy
numer oraz typ elektronarzedzia umieszczony na tabliczce
znamionowej. Zaméwienia mozna dokona¢ albo u lokalnych
przedstawicieli serwisu, albo bezposrednio w AEG
Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraBe 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLE

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
prac przy elektronarzedziu nalezy wyja¢
wtyczke z kontaktu.

POLSKI 30



MUSZAKI ADATOK

Névleges teljesitményfelvétel ...
Leadott teljesitmény...........
Uresjarati fordulatszam..........
Fordulatszam terhelés alatt max.
Onmetsz6 csavar max. -ig............
Hatlapfejl csavar (kulcsszélesség)..
Gipszkarton csavar max.....
A mélységhatarolé allithatésag
Univerzdlis befogés............
Suly halézati kdbel NéIKUI ............cecveirceriiiiciene
Szabvany szerint értékelt vibracié a kéz-kar tartomanyban
Szabvany szerinti A-értékelési hangszmt
Hangnyomas szint
Hangteljesitmény szint
Hallasvédo eszkdz haszndlata ajanlott!
A kozolt értékek megfelelnek az EN 50 144 szabvanynak.

KULONLEGES BIZTONSAGITUDNIVALOK
Ugyelien a mellékelt fiizet biztonsagi Gtmutatasairal

Szabadban a dugaljat hibadram-védékapcsoléval kell
ellatni. Az elektromos késziilékek lizembehelyezési
Utmutatésa ezt kotelezden elbirja. Ugyeljen erre az
elektromos kéziszerszamok hasznalatakor is.

Csavarok be- ill. kihajtasakor a munkadarabot elfordulas
ellen biztositani kell.

Barmilyen jellegli karbantartas vagy javitas el6tt a
készlléket aramtalanitani kell.

A készliléket csak kikapcsolt dllapotban szabad ismét aram
ala helyezni.

Munka kdzben a haldzati csatlakozékabelt a sérilés
elkerlilése érdekében a munkaterilettdl, illetve a készlléktol
tavol kell tartani.

Falban, fédémben, aljzatban torténd furasnal fokozottan
Ugyelni kell az elektromos-, viz- és gazvezetékekre.

A csavarozé faba és fémlemezbe torténé csavarozashoz,
illetve szerszamtdl figgbéen fémrészek
Osszecsavarozasahoz hasznalhato.

A készliléket kizarélag az alabbiakban leirtaknak
megfeleléen szabad hasznalni.

HALOZATI CSATLAKOZTATAS

A készlléket csak egyfazisu valtdbaramra és a
teljesitménytablan megadott halézati fesziiltségre
csatlakoztassa. A csatlakoztatas védéérintkezd nélkdili
dugaszoldaljzatokra is lehetséges, mivel a késziilék
felépitése II védettségi osztalyu.

31 MAGYAR

SE 2500 SE 4000

...1600 min™'........ 2100 min”

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE-AZONOSSAGI NYILATKOZAT

Teljes felel6sséglink tudataban kijelentjlik, hogy jelen
termék megfelel a kdvetkezd szabvanyoknak vagy
szabvanyossagi dokumentumoknak: EN 50144, EN
55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, a
98/37/EG, 89/336/EWG iranyelvek hatarozataival

egyetértésben.
Volker Siegle

Manager Product Development
KARBANTARTAS

A készlilék szell6zényilasait mindig tisztan kell tartani.

Javitdshoz, karbantartashoz kizarélag AEG alkatrészeket és
tartozékokat szabad hasznalni. A késziilék azon részeinek
cseréjét, amit a kezelési Utmutatd nem engedélyez,
kizarolag a javitasra feljogositott markaszerviz végezheti.
(Lasd a szervizlistat)

Sziikség esetén a késziilékek robbantott dbrajat - a
készllék tipusa és tizjegy(i azonosité szama alapjan a
terliletileg illetékes AEG markaszerviztdl vagy kozvetlenil a
gyartotdl (AEG Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraB3e 10,
D-71364 Winnenden, Germany) lehet kérni.

SZIMBOLUMOK

Karbantartés, javitas, tisztitas, stb. el6tt
elétt a késziiléket aramtalanitani kell.



TEHNICNI PODATKI

Nazivna sprejemna mo¢
Qddajna zmogljivost...........
Stevilo vrtljajev v prostem teku.
Stevilo vrtljajev pri obremenitvi maks.
Samovrezovalni vijaki do maks. .........
Sesterorobni vijaki (velikost klju¢a) .
Hitri gradbeni vijaki do maks. .......
Nastavljalna pot omejitev globine
Sprejem univerzalnega drzala..
TeZa brez omreznega kabla .....

Tipi¢ni ugotovljeni pospesek na podrocju dlanifrok ..................

Tipi€no A ocenjeni nivo jakosti zvoka:
Nivo zvoénega tlaka
Visina zvo¢nega tlaka

Nosite zasc¢ito za sluh!

Vrednosti merjenja ugotovljene ustrezno z EN 50 144.

SPECIALNI VARNOSTNI NAPOTKI
Upostevajte varnostne napotke v priloZeni broSuri!

Vti€nice v zunanjem podro¢ju morajo biti opremljene z
zascitnimi stikali za okvarni tok. To zahteva instalacijski
predpis za vaso elektricno napravo. Prosimo, da to pri
uporabi nase naprave upostevate.

Pri zavijanju oz. odvijanju vijakov se mora obdelovalni kos
zavarovati proti obracanju.

Pred vsemi deli na stroju izvlecite vtikac iz vti¢nice.

Stroj priklopite na vti¢nico samo v izklopljenem stanju.
Vedno pazite, da se priklju¢ni kabel ne pribliza podro¢ju
delovanja stroja. Kabel vedno vodite za strojem.

Pri delih na steni, stropu ali v tleh pazite na elektricne kable,
plinske in vodne napeljave.

UPORABA V SKLADU Z NAMEMBNOSTJO

Gradbeni vrtalnik je uporaben za vijacenje v les in plo¢evino
ter za vijaCenje kovinskih delov (odvisno od uporabljene
opreme).

Ta naprava se sme uporabiti samo v skladu z
namembnostjo uporabiti samo za navede namene.

OMREZNI PRIKLJUCEK

Priklju¢ite samo na enofazni izmeni¢ni tok in samo na
omrezno napetost, ki je ozna¢ena na tipski plosc¢ici.
Prikljucitev je mozna tudi na vti¢nice brez zas¢itnega
kontakta, ker obstaja nadgradnja zascitnega razreda.

SE 2500 SE 4000

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

CE-IZJAVA O KONFORMNOSTI

Z lastno odgovornostjo izjavljamo, da je ta produkt skladen
z naslednjimi normami ali normativnimi dokumenti. EN
50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, v skladu z dolo€ili smernic 98/37/EG, 89/336/EWG.

CeE04 g

Volker Siegle
Manager Product Development
VZDRZEVANJE
Pazite na to, da so prezracevalne reze stroja vedno Ciste.
Uporabljajte samo AEG pribor in nadomestne dele.
Poskrbite, da sestavne dele, katerih zamenjava ni opisana,

zamenijajo v AEG servisni sluzbi (upostevajte brosuro
Garancija/Naslovi servisnih sluzb).

Po potrebi se lahko pri vasi servisni sluzbi ali direktno pri
AEG Elektrowerkzeuge narodi eksplozijska risba naprave ob
navedbi tipa stroja in desetmestne Stevilke s tipske ploscice
AEG Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-Stralle 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLI

Pred vsemi deli na stroju izvlecite vtikac iz
vticnice.

SLOVENSCINA 32



TEHNICKI PODACI

Snaga nominalnog prijema....
Predajni u¢inak...................
Broj okretaja praznog hoda ...
Broj okretaja pod opterecenjem
Samobusacki vijci (Sirina kljuca)
Sestobridni vijci (Sirina kljuca) ..
Vijci za brzu ugradnju do max. .
Put pomjeranja ograni¢enja dubine.
Prikljuenje univerzalnog drzaca..
Tezina bez mreznog kabla............

Tipi¢no ocjenjena ubrzanja na podrucju ruke i Sake................ ...

Tipi€an A-ocjenjen nivo buke:
nivo pritiska zvuka.....
nivo ucinka zvuka

Nositi zastitu sluha!

Mjerne vrijednosti utvrdjene odgovaraju¢e EN 50 144.

SPECIJALNE SIGURNOSNE UPUTE
Postivati sigurnosne upute iz prilozene broSure.

Uti€nice na vanjskom podrucju moraju biti opremljene
zastitnim prekidacima za pogresnu struju. To zahtjeva
instalacijski propis za elektriéne uredaje. Molimo da ovo
postujete prilikom upotrebe naseg aparata.

Kod zavrtanja odnosno odvrtanja vijaka mora radni predmet
biti osiguran protiv skretanja.

Prije radova na stroju izvuci utika¢ iz uti¢nice.

Samo iskljueni stroj prikljuciti na uti€nicu.

Prikljuéni kabel uvijek drzati udaljenim sa podrucja
djelovanja. Kabel uvije voditi od stroja prema nazad.
Kod radova na zidu, stropu ili podu paziti na elektricne
kablove kao i vodove plina i vode.

PROPISNA UPOTREBA

Gradevinski zavrta¢ je upotrebljiv za zavrtanje u drvo i lim i
za zavrtanje metalnih dijelova (ovisno o upotrebljenoj
opremi).

Ovaj aparat se smije upotrijebiti samo u odredene svrhe kao
$to je navedeno.

PRIKLJUCAK NA MREzU

Prikljugiti samo na jednofaznu naizmjeni€nu struju i samo na
napon struje, naveden na plocici snage. Priklju¢ak je mogu¢
i na uti¢nice bez zastitnog kontakta, jer postoji dogradnja
zastitne klase II.

33 HRVATSKI

...1600 min™'........ 2100 min”

SE 2500 SE 4000
....550 W
...2T5 W

0-2500 min-'.... 0-3600 min-!

CE-IZJAVA KONFORMNOSTI

I1zjavljujemo na osobnu odgovornost, da se ovaj proizvod
slaze sa slijede¢im normama ili normativnim dokumentima.
EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
Ewgo-s-& po odredbama smjernica 98/37/EG, 89/336/

Volker Siegle
Manager Product Development
ODRZAVANJE

Proreze za prozracivanje stroja uvijek drzati Cistima.

Primijeniti samo AEG opremu i rezervne dijelove. Sastavne
dijelove, ¢ija zamjena nije opisana, dati zamijeniti kod jedne
od AEG servisnih sluzbi (postivati broSuru Garancija/Adrese
servisa).

Po potrebi se mozZe zatraziti crtez eksplozije aparata uz
davanje podataka o tipu stroja i desetoznamenkastog broja
na plocici snage kod Vase servisne sluzbe ili direktno kod
AEG Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StraRRe 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLI

Prije svih radova na stroju utika¢ izvuéi iz
utiénice.



TEHNISKIE DATI

Nominala atdota jauda
cietkoks .......c.cccenne
Apgriezieni tukSgaita
maks. apgriezienu skaits ar slodzi
Pasurbjosas skraves lidz maks. ......
Seskantu skraves (atslégas izmérs)
Atras montazas skrives lidz maks..
Sitiena dzilJuma reguléSana ...
Universala stiprinajuma izmer:
Svars bez tikla kabela ..............
Tipiski novértéts plaukstas un rokas paatrinajums....
Tipiskais péc A vértétais trok$na limenis

trok$na spiediena lTmenis ...

troksna jaudas Iimenis
Nésat troksSna slapétaju!
Vertibas, kas noteiktas saskana ar EN 50 144.

SPECIALIE DROSIBAS NOTEIKUMI

Lddzu, ieverot droSibas noteikumus, kas ietverti pievienotaja
brosura

Kontaktligzdam, kas atrodas arpus telpam jabat aprikotam
ar automatiskiem drosinatajslédziem, kas nostrada, ja
stravas plisma radusies bojajumi. To pieprasa jlsu
elektroiekartas instalacijas noteikumi. Ladzu, to nemt vara,
izmantojot masu instrumentus.

leskrvéjot vai izskravéjot skrives, janodrosina, lai
apstradajama detala negrieztos [1dzi.

Pirms jebkadiem darbiem, kas attiecas uz masinas apkopi,
masinu noteikti vajag atvienot no kontaktligzdas.

Masinu pievienot kontaktligzdai tikai izslégta stavokli.
Pievienojuma kabeli vienmér turét atstatus no masinas
darbibas lauka. Kabelim vienmér jaatrodas aiz masinas.

Veicot darbus sienu, griestu un gridas apvida, vajag
uzmantties, lai nesabojatu elektriskos, gazes un udens
vadus.

NOTEIKUMIEM ATBILSTOSS IZMANTOJUMS

Celtniecibas skravgrieznis ir izmantojams skrivésanai koka
un skarda un metala detalu saskrivésanai (atkariba no
izmantotajiem piederumiem).

So instrumentu drikst izmantot tikai saskana ar minétajiem
lietoSanas noteikumiem.

TIKLA PIESLEGUMS

Pieslégt tikai vienpola mainstravas tiklam un tikai
spriegumam, kas noradits uz jaudas panela. Pieslégums
iespéjams arT kontaktligzdam bez aizsargkontaktiem, jo runa
ir par uzbdvi, kas atbilst Il. aizsargklasei.

SE 2500 SE 4000

...1600 min™'........ 2100 min”

....550 W
...2T5 W
. 0-3600 min"!

ATBILSTIBA CE NORMAM

Ar So apliecinam, ka esam atbildigi par to, lai Sis produkts
atbilstu sekojo§am normam vai normativajiem
dokumentiem: EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, saskana ar direktivu 98/37/

EG, 89/336/EWG noteikumiem.
Volker Siegle

Manager Product Development
APKOPE

Vajag vienmér uzmantt, lai batu tiras dzesé$anas atveres.

Izmantojiet tikai firmu AEG piederumus un firmas rezerves
dalas. Lieciet nomainit detalas, kuru nomaina nav
aprakstita, kada no firmu AEG klientu apkalpo$anas
servisiem. (Skat. bro$aru “Garantija/klientu apkalpo$anas
serviss”.)

Ja nepiecieSams, klientu apkalpoSanas servisa vai tiesi pie
firmas AEG Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StralRe 10,
D-71364 Winnenden, Germany, var pieprasit instrumenta
eksplozijas zim&jumu, $im nolukam jauzrada masinas tips
un desmitvietigais numurs, kas noradits uz jaudas panela.

SIMBOLI

Pirms veicat jebkadas darbibas attieciba uz
masinas apkopi, atvienojiet kontaktdaksu
no kontaktligzdas.
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TECHNINIAI DUOMENYS

Vardiné imamoji galia ...
ISéjimo galia ................
Sikiy skaicius laisva eiga......
Sikiy skaicius su apkrova maks. .
Savisriegiai varztai iki maks. ........
Sesiabriauniai varztai (rakto dydis) .
Greito montazo varztai iki maks. ..
Gylio ribotuvo perstatymo eiga.
Universalaus laikiklio griebtuvas ..
Svoris be maitinimo laido ......................
Bidingas jvertintas plastakos — rankos pagreitis
Buadingas garso lygis, koreguotas pagal A daznio charakteristika:
Garso slégio lygis ..
Garso galios lygis ..
Nesioti klausos apsaugines priemones!
Vertés matuotos pagal EN 50 144.

YPATINGOS SAUGUMO NUORODOS
Laikykités pridedamoje brosidroje pateikty saugumo
nuorody!

Lauke esantys el. lizdai turi bati su gedimo srovés
iSjungikliais. Tai nurodyta Jasy elektros jrenginio instaliacijos
taisyklése. Atsizvelkite j tai, naudodami prietaisa.

|sukant ir iSsukant varztus, apdorojama detalé turi bati
jtvirtinta, kad nesisukty.

Prie$ atlikdami bet kokius jrenginyje, iStraukite i$ lizdo
kiStuka.

Kistuka | lizdg statykite, tik kai jrenginys iSjungtas.
Maitinimo kabelis turi nebdti jrenginio poveikio srityje. Kabelj
visada nuveskite i$ galinés jrenginio puseés.

Dirbdami sienoje, lubose arba grindyse, atkreipkite démesj |
elektros laidus, dujy ir vandens vamzdzius.

NAUDOJIMAS PAGAL PASKIRT]

Varztasukj galima naudoti sukimui medienoje ir skardoje ir
metaliniy detaliy suverzimui (priklausomai nuo naudojamo
priedo).

S[ prietaisg leidZziama naudoti tik pagal nurodyta paskirt.

ELEKTROS TINKLO JUNGTIS

Jungti tik prie vienfazés kintamos elektros srovés ir tik
specifikacijy lenteléje nurodytos jtampos elektros tinkla.
Konstrukcijos saugos klasé Il, todél galima jungti ir | lizdus
be apsauginio kontakto.

35 LIETUVISKAI

0-2500 min-
...1600 min'........ 2100 min!

SE 2500 SE 4000
....550 W
...2T5 W

. 0-3600 min"!

CE ATITIKTIES PAREISKIMAS

Mes atsakingai pareiSkiame, kad Sis gaminys atitinka tokias
normas arba normatyvinius dokumentus: EN 50144,

EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3,
pagal direktyvy 98/37/EB, 89/336/EEB reikalavimus.

CeE04 g

Volker Siegle

Manager Product Development
TECHNINIS APTARNAVIMAS
Irenginio védinimo angos visada turi bati Svarios.
Naudokite tik AEG priedus ir atsargines dalis. Dalis, kuriy
keitimas neaprasytas, leidziama keisti tik AEG klienty
aptarnavimo skyriams (Zr. garantija/klienty aptarnavimo
skyriy adresus brosidroje).
Jei reikia, nurodant jrenginio tipg bei specifikacijy lenteléje
esantj deSimtZenklj numerj, i$ klienty aptarnavimo skyriaus
arba tiesiai iS AEG Elektrowerkzeuge, Max-Eyth-StralRe 10,
D-71364 Winnenden, Germany, galima uZsisakyti prietaiso
surinkimo brézZinius.

SIMBOLIAI

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iStraukite kiStuka is lizdo.



TEHNILISED ANDMED

Nimitarbimine
Valjundvdimsus ..
Pdéorlemiskiirus tuhijooksul ...

Maks p6drlemiskiirus koormusega
Iseldikuvad kruvid kuni maks........
Kuuskantpeakruvid (votme laius) .
Kiirpaigalduskruvid kuni maks ..
Sligavusmoddiku sattevahemik
Universaalhoidiku kinnitus..
Kaal ilma voérgujuhtmeta

Tuupiliselt hinnatud kiirendus kaelaba ja késivarre piirkonnas

Tulpilised A-filtriga hinnatud helitasemed:
Helirdhutase
Helivéimsuse tase .

Kandke kaitseks korvaklappe|

Mdbtevaartused on kindlaks tehtud vastavalt normile EN 50 144.

SPETSIAALSED TURVAJUHISED
Pidage kinni juuresoleva brosuuri turvajuhistest!

Valitingimustes asuvad pistikupesad peavad olema
varustatud rikkevoolukaitselllititega. Seda néutakse Teie
elektriseadme installeerimiseeskirjas. Palun pidage sellest
meie seadme kasutamisel kinni.

Kruvide sisse- vdi valjakeeramisel peab toorik olema
kaasakeeramise vastu kindlustatud.

Enne kdiki téid masina kallal tdmmake pistik pistikupesast
valja.

Masin peab pistikupessa lihendamisel olema alati
valjalulitatud seisundis.

Hoidke Uhendusjuhe alati masina to6piirkonnast eemal.
Vedage juhe alati masinast tahapoole.

Seina, lae vdi pdranda tédde puhul pidage silmas
elektrijuhtmeid, gaasi- ja veetorusid.
KASUTAMINE VASTAVALT OTSTARBELE

Ehituskruvikeerajat saab rakendada puidu ja pleki kruvide
keeramiseks ning metallosade kinnikruvimiseks (vastavalt
rakendatud tarvikutele).

Antud seadet tohib kasutada ainult vastavalt dranaidatud
otstarbele.

VORKU UHENDAMINE
Uhendage ainult iihefaasilise vahelduvvooluga ning ainult

andmesildil toodud vérgupingega. Uhendada on voimalik ka

kaitsekontaktita pistikupesadesse, kuna nende
konstruktsioon vastab kaitseklassile I1.

SE 2500 SE 4000

...550 W

..... 200 W L275W
0-2500 min'.... 0-3600 min"'
Nt 2100 min-

EU VASTAVUSAVALDUS

Me deklareerime ainuvastutajatena, et antud toode on
kooskodlas jargmiste normide véi normdokumentidega: EN
50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, vastavalt direktiivide 98/37/EU, 89/336/EMU satetele.

CeE04 iy

Volker Siegle

Manager Product Development
HOOLDUS
Hoidke masina dhutuspilud alati puhtad.
Kasutage ainult AEG tarvikuid ja tagavaraosi. Detailid, mille
valjavahetamist pole kirjeldatud, laske valja vahetada AEG
klienditeeninduspunktis (vaadake brosiiri garantii /
klienditeeninduste aadressid).

Vajaduse korral vdite tellida seadme labildikejoonise,
naidates ara masina tlubi ja andmesildil oleva
kimnekohalise numbri. Selleks péérduge
klienditeeninduspunkti voi otse: AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Stral’e 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SUMBOLID

Enne kdiki téid masina kallal tdmmake
pistik pistikupesast valja.
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TEXHUWYECKUE OAHHbIE

HomuHanbHas BbixogHast MOLLHOCTL (BatT).
HoMuHanbHas MOWHOCTb. ........c..cccceeveennanns
Yucno obopoToB 6e3 Harpy3ku (06/MuH)..
Makc. CKOpOCTb MOA HAarpy3KOia.................
Camo3sacBepnvBaoLLmMecs Wypynbl 40 (Makc.) ..
BUWHTBI C BHYTPEHHUM LLECTUMPAHHUKOM (LUMPUHA KJtoYa).
Lypynbl ons CTEHOBLIX NaHenen Ao (Makc.)...
JlnanasoH ycTaHOBOK OrpaHnyunTenst ryouHbl
YHuBepcanbHoe NpremMHoe YyCTPONCTBO .
BEC 6€3 KABEMS ...t
OO6bIYHOE MOBLILLIEHHOE YCKOPEHME COCTaBSIET.
OGbI4HbIE YPOBHM HA3KOYACTOTHOIO LLYMA UHCTPYMEHTA COCTAaBASIOT:
YpoBeHb 3ByKOBOIO AaBNEHNS
YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU
Monb3yiiTech NPUCNocobNEHNIMI A8 3aLLMTBI Cyxa. SHaYeHus
3amepsIMcb B COOTBETCTBIM cO cTaHaapTom EN 50 144,

PEKOMEHAALIMN MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

Moxanyiicta, cobniogarite npasuna 6e3onacHocTy,
M3NOXEHHbIE B NpunaraemMoi 6poLutope!

3nekTPONpPUBOPLI, UCMOJNb3YEMbIE BO MHOTUX Pa3/IUYHbIX
MeCTax, B TOM H/C/IE Ha OTKPLITOM BO3/yXe, [AOMKHbI
MOAK/IOYATLCA Yepes3 YyCTPOMCTBO, NpeaoTBpallaloLLee
peskoe MoBbILEeHNE HANPSKEHUS.

Mpwv 3akpy4mBaHUM 1 BbIBUHYMBAHMK LIYPYNOB paboyas
NMOBEPXHOCTb AO/KHA ObITh 3aKkpernsieHa s
NpeaoTBPaLLEHUS BPALLEHUS.

Mepen BbINONHEHNEM Kakux-nnbo paboT no

06CNYXMBaHUIO MHCTPYMEHTA BCEraa BbiHAMATE BUKY
13 PO3ETKU.

BcTaBnsiiTe BUIKY B PO3ETKY TOJIbKO MPU BbIKIIOYEHHOM
MNHCTPYMEHTE.

Jlep>xunTe cunoBoi NpoBof BHe paboyeit 30HbI
MHCTpyMeHTa. Becerga npoknaabiBalite kabenb 3a
CMNHOW.

Mpw paboTe B cTeHax, NOToMKax Uv nosy cieauTe 3a
TeMm, YTOObl HE NMOBPEANTL JIEKTPUYECKME Kabenn nnm
BOAOMNPOBOAHBIE TPYObI.

UCNOJIb3OBAHUE

LLlypynoBepT MOXET MCMob30BaThCs A8 3aKpyyMBaHUS
LUIYPYMOB B AEPEBO U MeTal.

He nonb3yiTecb AaHHbIM MHCTPYMEHTOM CrocoboMm,
OT/INYHBIM OT YKa3aHHOIO 4711 HOPMaJIbHOrO
NpUMEeHeHus.

NOAKJTIOYEHUE K SJIEKTPOCETU

MoacoeanHsTb TONbKO K 0A4HO(A3HOM CETU NEPEMEHHOIO
TOKa C HaMpsiXeHWEM, COOTBETCTBYIOLLMM YKa3aHHOMY
Ha UHCTPYMEHTE. DNEKTPOUHCTPYMEHT UMEET BTOPOM
KNnacc 3aluTbl, YTO NO3BONSET NOAKOYATL €ro K
po3eTkam anekTponuTaHua 6e3 3a3eMsfoLEero BbIBOAA.

37 PYCCKUU

SE 2500

SE 4000

..2T5W
... 0-3600 min~'
........ 2100 min”

JAEKJIAPALIUA O COOTBETCTBUU CTAHOAPTAM EC

Mbl 3asiBIieM 4TO 3TOT NPOAYKT COOTBETCTBYET
cnenyowmm ctaHgaptam: EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, B COOTBETCTBUMN
¢ npasunamu 98/37/EC, 89/336/EEC.
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Volker Siegle

Manager Product Development
OBCJTY)KUBAHUE
Bcerna nepxuTe oxnaxaaiolime 0TBepCTUS YNCTbIMU.
Monb3yiTech akceccyapamu 1 3anacHbIMU 4acTAMU
Tonbko dpupmbl AEG. B cnyyae BOZHUKHOBEHUS
HeobxoAMMOCTM B 3aMeHe, KoTopasi He Oblna onucaxa,
noxanyicra, obpallainTecb Ha OAMH U3 CEPBUCHbIX
LLEHTPOB (CM. CMMCOK HALINX rapaHTUAHbIX/CEPBUCHBIX
opraHusauwii).

Mpu HEOBXOAMMOCTM MOXET ObiTh 3aKasaH YepTex
WHCTPYMEHTA C TPEXMEPHbLIM N306paxeHnem getanei.
MoxanyicTa, ykaxuTe AeCATU3HaYHbIA HOMEP 1 TUN
WHCTPYMEHTA 1 3aKaxuTe YyepTex y Balmx MecTHbIX
areHToB UM HenocpencTeeHHo y AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-StralRe 10, D-71364 Winnenden, Germany.

CUMBOJ1bl

Mepen BbINONHEHWEM Kakux-nmbo pabot
no 00CNyXMBaHMIO MHCTPYMeHTa Bceraa
BbIHMMANTE BUJIKY U3 PO3ETKMU.



TEXHUYECKWN OAHHU

HomunHanHa KoHCyMupaHa MOLLHOCT ...
OT1paBaHa MOLLHOCT
O60opoTKN Ha Npa3eH Xof
Makc. 06opoTu npu HaToBapBaHe ...
CamonpobuBally BUHTOBE 40O MakKC.
LLlecTocTeHHN 6oNTOBE (pasmep Ha raeyHust KIou) .
Bbp3n CTPOUTENTHN BUHTOBE A0 MAKC. ......cevvvieeeneennes

BT Ha npemMecTBaHe Ha orpaHu4nUTend Ha obnbounHata Ha ﬂpOGVIEaHe

3akpenBaHe Ha YHMBEpCaneH abpxay

Terno 6€3 MPEXKOB KABEIT .......c..eieeeerieaiierierieeeesiesieeee e aneeeen s

OueHka 3a HOpMarnHoTo yckopeHue B obnactTa Ha pbkara
TunNn4HK HKBa Ha 3BYKa B
HuBO Ha 3ByKkOBa MOLLHOCT ...
HuBO Ha 3ByKOBa MOLLHOCT ...
[la ce Hocu npeanasHo cpencTso 3a cnyxal

V3mepeHuTe CTOMHOCTU ca nony4veHn cbobpasHo EN 50 144.

CMNEUMANHU YKA3SAHUA 3A BE3OMNACHOCT

CnasBaliTe ykasaHusiTa 3a 6e30nacHOCT OT npunoxeHarta
6poluypa!

KoHTakTuTe BbB BbHLUHWTE y4acTbLm TpsibBa Aa 6baat
o6opyaBaHy CbC 3aLUMTHU NPeKbCBayM 3a yTedeH Tok. ToBa
M3KCKBa NPEAnUCcCaHNeTo 3a MHCTanupaxe 3a
enekTpuyeckara nHctanauus. Mons cnassainte Tosa npu
n3nonssaHe Ha Bawws ypen.

Mpu 3aBrBaHe 1 OTBMBaHE Ha BUHTOBE 06PabOTBAHUST
matepuan Tpsioea Aa 6bae OCUrypeH CpeLly NpesbpTaHe.

Mpeaw kaksuTo 1 Aa e paboTn No MalumHaTa n3sagere
Lencerna OT KOHTakKTa.

CB'bpSBaVITe MalwmnHaTa KbM KOHTaKTa cCamo B U3KIHOYEHO
nonoxexHuve.

CBbp3BawusAT kaben BMHarM Aa ce AbpXKu U3BbH paboTHUSA
obcer Ha mawwmHaTa. KabenbT ga ce oTBexaa oT MalunHaTa
BMHaru Hasag.

Mpu paboTa B CTEHW, TABaHU UM NOAOBE BHUMaBaiiTe 3a
kabenu, razonpoBoan 1 BOQONPOBOAN.

N3NON3BAHE MO NPEOHA3HAYEHUE

CrpouTenHarta enekTpuyecka oTBepTka MOXe Aa ce
13M0oN3Ba 3a 3aBUHTBaHe B AbPBO U NamapyHa u 3a
CbeavHsIBaHe Ha MEeTasiHY YacTy Ypes 3aBUHTBaHe (criopes
13MON3BAHNTE NPUHAANEXHOCTH). .

Tosmn ypen Moxe Aa ce n3nonsea no npeaHasHavyeHne camo
KaKTO € Mnoco4eHo.

CBBbP3BAHE KbM MPEXATA

[a ce cBbp3Ba camo KbM egHoda3eH NPOMEHNUB TOK U
CaMo KbM MPEXOBO HanpexeHne, NoCOYEHO BbpXY
3aBofckata Tabenka. Bb3aMOXHO e 1 cBbp3BaHe KbM
KOHTaKT, KOMTO He € OT TUM “LUYKO”, MOHEXe KOHCTPYKUMsiTa
e oT 3awmTeH knac Il.

SE 2500

SE 4000

L275W
0-3600 min-!
2100 min-

CE - OEKITAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

[leknapupame Ha cobcTBEHa OTTOBOPHOCT, Y€ TO3U NPOAYKT
CbOTBETCTBA Ha CrefHWUTE CTaHAAPTW UK HOPMATUBHU
nokymeHTu: EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, cbobpasHo npeanucaHusita
Ha ampekTusuTe 98/37/EO, 89/336/EUO.

CeE0d 4y

Volker Siegle
Manager Product Development
NOAOPBXKA
BeHTnaunoHHMTE WNuy Ha MalumHaTa Ja ce noggbpxar
BUHArM YnucTy.
[a ce nsnonsear camo akcecoapu Ha AEG 1 pesepBHu
YacTu Ha. EnemeHTH, Yynsta nogMsHa He e onvcaHa, ga ce

[anat 3a nogmsiHa B cepu3 Ha AEG (BuxTe GpoluypaTa
“lapaHumsa 1 agpecu Ha cepBuan).

Mpu HeobxoaMMOCT MOXeTe fa novckate 3a ypeaa ot
Bawwus cepeu3 nnu gupektHo ot AEG Elektrowerkzeuge,
Max-Eyth-Stralle 10, D-71364 Winnenden, Germany,
YyepTex 3a B Cryval Ha eKCrno3uns, KaTo NocoynTe TMna Ha
MallmHaTa u gecetumdpeHus Homep Bbpxy 3aBofckaTta
Tabenka.

CUMBOJTN

I'Ipe,u,m BCAKaken pa6OTVI no MalumHaTa
n3Bagerte Lierncena ot KOHTaKTa.

BbJITAPCKU 38
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